

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 朝阳版 | 第293期 | 2025年5月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

感恩大法赐福 中国百姓同庆法轮大法日

【明慧网】二零二五年五月十三日，是法轮大法洪传于世三十三周年，是第二十六届世界法轮大法日，也是尊敬的大法创始人李洪志师尊的华诞。在这普天同庆的节日里，中国大陆各地民众纷纷发信致贺，同庆大法日，感谢大法师父赐予的福份，祝愿真善忍的光辉照亮中国的山河大地，引领中华民族回归正道！

越来越多的民众明白法轮大法好，真、善、忍好，在世风日下的末法之时保持心中的善；越来越多的百姓退出中共党、团、队组织，不与邪灵为伍，为自己及家人的未来做出明智的选择。

四川省眉山市一便利店员工说：“感恩李大师传出的高德大法真、善、忍，教导我做个好人，我太喜欢了，我现在每天都在看大法的书，我虽然没有炼功，但是我已经看到第三遍全套大法书了，每天都看书，修心性，活的很充实。我以前是个爱打架、脾气暴躁的人，现在学了大法，不仅自己归正了，而且还改善着周边的人。是李洪志大师把我从危险的边缘上救了回来，感谢李大师！”

山东省烟台市牟平区一明真相司机说：“感谢李大师！我是干了近二十年的出租司机，接触过不少大法弟子，知道了很多法轮功被迫害真相。他们亲切、让人信任。我挺佩服您的弟子们。我虽然没走进法轮功修炼，可我清楚法轮功在救人，共产党就是



整老百姓、害人！”

湖南省娄底市一明真相的五口之家表示：“我们全家五口敬拜李大师生日快乐！万事如意！感谢您保佑我们全家、赐予我们幸福！我们永远不会忘记您的恩德！愿真善忍的光辉照亮中国的山河大地，引领中华民族回归正道，法轮大法好！真善忍好！”

北京市某传媒员工：“小李在单位翻墙退党后，心想：李大师您不是一般人，您能恩赐我

个孩子吗？我是虔诚的相信法轮大法是正法。数月后，小李的妈妈做了一个清晰的梦。第二天，小李到医院检查，真的怀孕了，全家沉浸在幸福中，对李大师的感恩无以言表。家人下载了《普度》大法音乐，作为孩子的胎教音乐。伴随着十月怀胎，小李顺利生了一个男孩儿。三岁的一天，这个孩子说：‘妈妈，我是从天上来的，众神都很羡慕，我来的层次很高很高。’小李全家激动不已，太幸运了，能得到李

大师的垂怜，是多大的荣耀与幸运。”

黑龙江省一明真相女士说：“感谢李大师把真、善、忍带到人间，使人类有了希望！使成千上万的人摆脱了疾病的折磨！使我们这样的明白真相的世人，经常念法轮大法好、真善忍好，趋吉避凶一顺百顺，在中共病毒肆虐的今天平安顺遂！李大师才是人类的守护神！请允许我代表得救的世人向您合十叩首！”◇



二零二五年五月三日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举行盛大游行，庆祝法轮大法洪传世界三十三周年暨法轮功创始人李洪志师父华诞，并与旧金山民众以及来自世界各地的游客分享真、善、忍带来的美好。◇

辽宁省凌源市法轮功学员王凤英再次被绑架、关押

【明慧网】王凤英原籍河北省，居住在辽宁省凌源市。二零二五年四月十二日（或十三日），她在家附近被朝阳市公安局伙同凌源国保大队警察绑架。因她不配合，高喊：“法轮大法好！”附近的民众都听到了。因为王凤英被绑架，丈夫有病无人护理，儿子只好把父亲接到北京照顾。现王凤英被非法关押在朝阳市女子羁押场所。

王凤英曾是性格泼辣不饶人，跟大伯哥、大姑姐都动手打过架。修炼法轮功后变得善良忍让，大伯哥、小叔子占她家的土地，她都没意见。过去她一身的病，修炼之后恢复了健康。因为不放弃修炼，并向世人讲法轮功真相，王凤英屡遭迫害、绑架、关押、抄家，还曾经被非法判刑一年半。

二零一五年十一月，王凤英被莫胡店派出所绑架、抄家，非法拘留十五天，勒索一千元。

二零一六年十月，王凤英被北街派出所绑架，非法拘留十五天，因体检不合格，拘留未能执行。



信仰合法
迫害有罪

二零一六年十二月，王凤英被喀左公安局巡特警非法绑架，被喀左国保大队非法刑拘。王凤英被警察殴打、辱骂，用手铐反铐。因体检不合格，王凤英被取保候审。两天后，喀左国保大队对王凤英非法抄家。

二零一七年十月，王凤英被凌源公安局刑侦大队和南街派出所绑架，非法拘留十五天，勒索一千元。拘留未到期，十一月六日，喀左国保大队以取保候审期间王凤英又被拘留为由，将其非法刑拘。因体检不合格，同日被取保候审。

二零一八年五月十七日，喀左国保大队在几次登门骚扰后，对王

凤英实施绑架、抄家、刑拘。凌源莫胡店派出所协同出警。

二零一八年七月五日，喀左法院非法庭审。王凤英被冤判一年半。

二零二二年三月，王凤英被凌源市公安局国保大队、东城派出所绑架。三月七日，警察在家中无人的情况下，私闯其住宅抄家，抢走了很多东西。王凤英被非法取保候审。

相信每一个善良民众都在盼望结束这场长达二十六年的对法轮功群体的迫害，还法轮功以公正！
◇

朝阳市新闻简讯

辽宁省建平县王立英、凌源市梁金铃、宋树芝遭绑架

二零二五年五月九日，辽宁省凌源市三十家子镇大法弟子梁金铃、宋树芝、张洪梅、老程、王秀玉，和一年前流离失所来到王秀玉家的建平县大法弟子王立英，她们六人在老程家学法。午后两点多钟，忽然来了四五辆警车，和全副武装的警察十余人，到屋就指着坐在炕上的王立英说：就是她！你下来！接着过来人就她拖到警车里了，接着把其他五人全都抓到三十家子派出所。

梁金铃、宋树芝因讲真相每人被勒索罚款 1500 元，都被警车带到朝阳说是拘留。张洪梅、老程两人每人被罚 1000 元放回家。警察要求王秀玉给 1000 元，王秀玉没交，后来也让回家了。接着警察又分别到这五名大法弟子家中抄家，抢走不少大法书、《明慧周刊》。

参与绑架的警察有的来自建平，有的来自凌源。◇



迫害法轮功者将面临什么

法律的审判

按照中国目前的法律，在中国修炼法轮功一直是合法的。对法轮功的迫害是中共头目江泽民利用手中权力，超越国家体制，私自发动的对一个信仰群体的政治迫害，没有任何法律依据。

迫害法轮功的人，根据其行为涉及：非法侵入公民住宅罪、非法拘禁罪、刑讯逼供罪、故意伤害罪、故意杀人罪等十四项。不久的将来迫害者将面临法律的审判。

二零零六年一月一日生效施行的《公务员法》第 54 条规定：“公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当承担相应的责任。”再加上“依法治国”、“依宪治

国”、“错案终身追究制”、“责任倒查制”等新政，已经堵死了执行违法决定或命令而逃脱法律责任的退路。

入美国将面临制裁

《全球马格尼茨基人权问责法案》旨在授权美国政府制裁全球违反人权者和贪腐者。法轮功学员正在收集、整理相关中共恶人的犯罪事实，向美国国务院提交。中共人权罪犯们将面临不准进入美国境内、冻结美国境内全部资产等制裁。

除了以上两点，据明慧网报道，因参与迫害法轮功而遭恶报的实例不断增加。善恶有报，迫害法轮功者终将面临天理的惩罚。◇

迫害法轮功 法网难逃